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1b) A fabricar telas. 
2 c) Cinco.
 3 b) Un niño. 
4 a) Tisi. 
5 Tisi: C; Hilario: D; Álbert: E; Martín: A; Fina: B. 
6 Por la mañana, en el momento de despertarse. 
7 El último en levantarse es Martín, el martillo. 
8 Quiere que se levanten porque tienen que trabajar en la fábrica. 
9 – Martín: DORMILÓN – Tisi: MIEDOSA – Hilario: GRUÑÓN 
10 Respuesta libre. Sugerencia de respuesta: Álbert es un niño muy responsable, trabajador y activo al que le gusta mucho hacer su trabajo. Mientras que Hilario es un gruñón que no quiere trabajar

